

能源管理体系认证证书

证书编号: R197EnMS240426

兹证明

山东胜利通海集团东营天蓝节能科技有限公司

统一社会信用代码: 91370503053439690L

注册地址: 东营市河口区和平街以南、河口二、三矿以西

邮编: 257200

经营地址: 山东省东营市河口区河庆路创业大厦

邮编: 257200

山东省东营市河口区经济开发区海宁路中段

邮编: 257200

管理体系符合

GB/T 23331-2020/ISO 50001: 2018

RB/T 119-2015《能源管理体 系机械制造行业认证要求》标准要求 认证范围:

CCC 资质范围内的配电开关控制设备的制造,仪器仪表设备(含压力仪表、温度仪表、含水分析仪表、液位计、流量类仪表及装置、载荷传感器、振动传感器、位移传感器、油井 RTU 及远程终端控制模块、油田采出水水质在线分析仪、电力有源滤波器)的设计生产,余热技术利用服务所涉及的能源管理活动。

(综合能耗及能耗核算边界见附件)

本证书自有效期起始日期后的每年度进行监督审核,监督合格发放《年度监督审核合格通知书》和年度审核报告为准本证书信息可在国家认证认可监督管理委员会官方网站(www.cnca.gov.cn)上查询 本证书信息可在认证机构官方网站(www.china-isc.org.cn)上查询

首次发证日期: 2021年09月27日

本次发证日期: 2024年09月26日

有效期至:2027年09月26日

签 发 人:

,

认证机构:

北京国标联合认证有限公司

证书二维码



能源管理体系认证证书 附件

证书编号: R197EnMS240426

综合能耗及能耗核算边界

审核类型及时间	能耗数据	能耗核算边界
初次审核 2024年9月 11~12日	能耗统计期: 2023年1月1日至2023年12月31日产值(万元): 12100综合能耗(千克标准煤): 63591.37单位能耗: 单位产值综合能耗: 5.26kgce/万元	位于山东省东营市河口区河庆路创业大厦和山东省东营市河口区经济开发区海宁路中段的山东胜利通海集团东营天蓝节能科技有限公司的CCC资质范围内的配电开关控制设备的制造,仪器仪表设备(含压力仪表、温度仪表、含水分析仪表、液位计、流量类仪表及装置、载荷传感器、振动传感器、位移传感器、油井RTU及远程终端控制模块、油田采出水水质在线分析仪、电力有源滤波器)的设计生产,余热技术利用服务所涉及的能源管理活动。
第1次监督审核	/	/
第2次监督审核	/	/

签发人: //

